弘扬伟大精神 奋进复兴征程

习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出 国作战70周年大会上的重要讲话鼓舞人心、激励前行

习近平总书记在纪念中国人民志 愿军抗美援朝出国作战70周年大会上 的重要讲话,在广大干部群众中引发强 烈反响。大家表示,一定要以习近平总 书记重要讲话精神为指引,铭记伟大胜 利,增强斗争本领,继承和弘扬伟大抗 美援朝精神,为实现中华民族伟大复兴 的中国梦而努力奋斗。

"抗美援朝战争伟大胜利,将永远 铭刻在中华民族的史册上!永远铭刻在 人类和平、发展、进步的史册上!"在大 会现场,习近平总书记的话语令91岁 的抗美援朝老战士史信云心潮澎湃,岁 月的变迁从未改变老人那颗红心。

那些"最可爱的人",党和人民永远

"感谢党中央和总书记对我们的关 爱,感谢党和人民授予的荣誉。"胸前佩 戴着"中国人民志愿军抗美援朝出国作 战70周年"纪念章,曾作为志愿军野战 医疗队成员奔赴朝鲜战场的李淑民老 人,回忆起现场聆听总书记重要讲话时 的情景,仍难掩激动。

"总书记用三个'我们始终没有忘 记'向老一辈革命家、志愿军将士、英雄 烈士以及所有为这场战争胜利作出贡 献的人们致敬,令我不禁回想起在战争 中壮烈牺牲的战友们。我百感交集,愈 发觉得在和平年代更要铭记这来之不 易的伟大胜利。"李淑民说。

历史是最好的教科书,从历史中汲 取精神财富,汇聚成勇往直前、无坚不 摧的强大力量。

540 余张照片、1900 余件文物 ……走进中国人民革命军事博物馆, "铭记伟大胜利 捍卫和平正义——纪 念中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70周年主题展览"上,一件件展品,记 录了那场气与钢的生死较量。

"参观展览,让我对于这段历史有了更 加丰富的感性认识。"来自最高人民检察院 的青年干部董舒骅说,"观展归来,通过学 习习近平总书记重要讲话,我对志愿军锻 造的伟大抗美援朝精神有了更为深刻的理 解。我要将这种精神融入工作之中,勇于创 新、善于创造,努力提升履职能力。"

从战斗到奋斗,伟大抗美援朝精神 始终闪耀,激励中华儿女在复兴路上只 争朝夕、砥砺奋进。

苍松翠柏中,辽宁沈阳抗美援朝烈

士陵园里一片肃穆。中国中车沈阳机车 车辆有限公司的钟九辉来到黄继光烈 士墓前,三鞠躬后献上一束白菊。"我的 父亲钟仁杰当年是机枪排长,负责用机 枪压制敌军火力,掩护黄继光前进。父 亲去世后,我每年都会来这里替他看一 看老战友,缅怀英雄。"钟九辉说。

"总书记在重要讲话中号召弘扬伟 大抗美援朝精神,作为志愿军战士的后 代,我们义不容辞。"钟九辉表示,自己 虽然只是一个工人,但平凡的岗位更加 需要默默坚守,在和平年代努力做到平 凡而不平庸,让伟大抗美援朝精神在新 时代绽放新光芒。

"身为一线扶贫干部,现阶段最重 要的工作是巩固好脱贫成果,保持决战 状态,为下一阶段的乡村振兴打好基 础、做好准备。"贵州省从江县加勉乡党 翁村驻村第一书记杨雪园一边说,一边 忙着走村入户开展收入核算工作。

"历经艰难险阻,英勇的志愿军将 士浴血奋战,攻下了一个个阵地。面对 脱贫重任,在深贫'堡垒'面前,我们扶 贫干部也要响应总书记号召,敢于斗 争、善于斗争,攻下扶贫路上的'松骨 峰'和'上甘岭',夺取脱贫攻坚战的最 后胜利。"杨雪园话语坚定。

使命责任在肩,初心烛照未来。

湖南长沙,岳麓书院。全国模范教 师、湖南大学马克思主义学院教授龙兵 经常带领学生一起看望当地的抗美援 朝老战士,在聆听感人事迹中激励青年 学生成长成才。

"学习了习近平总书记重要讲话, 我深受触动。抗美援朝战争胜利60多年 来,在中国共产党坚强领导下,中国发生 了前所未有的历史巨变。作为一名教师, 我要讲好'四史',将志愿军的英雄事迹 和伟大精神融入思政教育当中,为党育 人、为国育才,为培养担当民族复兴大任 的时代新人奉献自己的力量。"龙兵说。

"总书记在重要讲话中用五个'铭 记伟大胜利,推进伟大事业'指明了未来 前进方向。"共青团中央少年部部长曾锐 表示,少年儿童是祖国的未来,推进伟大 事业的接力棒必将传到他们手中。要在 工作中进一步聚焦政治启蒙和价值观塑 造主责主业,帮助孩子们继承革命先辈 的光荣传统,从小树立崇尚英雄的情怀, 早日成长为共产主义事业接班人。

中宣部印发 《关于促进全民阅读工作的 意见》深入推进全民阅读

近日,中央宣传部印发《关于促 进全民阅读工作的意见》。意见指出, 阅读是获取知识、增长智慧的重要方 式,是传承文明、提高国民素质的重 要途径,深入推进全民阅读,对加强 社会主义精神文明建设、促进社会进 步具有重要意义。

意见指出,要以习近平新时代中 国特色社会主义思想为指导,以满足 人民精神文化生活新期待为出发点 和落脚点,在全社会大力营造爱读 书、读好书、善读书的良好氛围,引导 人民群众提升阅读兴趣、养成阅读习 惯、提高阅读能力,不断增强思想道 德素质和科学文化素质,为实现"两 个一百年"奋斗目标和中华民族伟大 复兴的中国梦提供强大精神动力和 智力支持。

意见明确,到2025年,通过大力 推动全民阅读工作,基本形成覆盖城 乡的全民阅读推广服务体系,全民阅 读理念更加深入人心,活动更加丰富 多样,氛围更加浓厚,成效更加凸显, 优质阅读内容供给能力显著增强,基 础设施建设更加完善,工作体制机制 更加健全,法治化建设取得重要进 展,国民综合阅读率显著提升。

意见提出了全民阅读工作的重 点任务,包括加大阅读内容引领、组 织开展重点阅读活动、加强优质阅读 内容供给、完善全民阅读基础设施和 服务体系、积极推动青少年阅读和家 庭亲子阅读、保障特殊群体基本阅读 权益、提高数字化阅读质量和水平、 组织引导社会各方力量共同参与和 加强全民阅读宣传推广等。

意见要求,加强组织领导,建立 党委宣传部门牵头负责的全民阅读 工作联席会议制度,形成工作合力。 加强服务保障,推进全民阅读工作法 治化建设,支持社会力量参与提供全 民阅读公共服务。加强评估督导,制 定完善全民阅读评价指标体系,定期 开展全国国民阅读调查,评估全民阅 读发展水平。

据新华社

大力弘扬伟大的抗美援朝精神

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年



今年是中国人民志愿军抗美援朝出 国作战70周年。站在"两个一百年"奋斗目 标的历史交汇点上,重温中国人民志愿军 建立的不朽历史功勋,致敬谱写了气壮山 河英雄赞歌、创造了人类战争史上以弱胜 强光辉典范的志愿军将士,大力弘扬伟大 的抗美援朝精神,对于激励和动员全党全 军全国各族人民在新时代新征程上披荆 斩棘、奋勇前进,具有重大意义。

习近平总书记指出:"抗美援朝战争的 胜利,是正义的胜利、和平的胜利、人民的 胜利。"70年前发生的那场战争,是帝国主 义侵略者强加给中国人民的。在美国悍然 发动对朝鲜的全面战争,并不顾中国政府 多次警告,把战火烧到了新生的中华人民 共和国国土之上的危急关头,中国党和政 府毅然作出抗美援朝、保家卫国的历史性 决策,以大无畏的英雄气概果敢承担起保 卫和平的历史使命。这是二战结束后第一 场大规模的国际性局部战争,在极不对称、 极为艰难的条件下,英雄的中国人民志愿 军高举正义旗帜,同朝鲜人民和军队一道, 历经两年零九个月舍生忘死的浴血奋战,

贏得了抗美援朝战争伟大胜利。这是保卫 和平、反抗侵略的正义之战,弘扬和光大了 中国共产党和人民军队的革命精神,进一 步锤炼了经过严酷战争洗礼的人民军队, 打出了新中国的国威和人民军队军威,创 造了惊天地、泣鬼神的战争奇迹。这是全国 各族人民共同谱写的壮丽凯歌,充分体现 了中华民族不畏强暴、维护世界和平的坚 定决心和坚强力量,极大提高了我国国际 地位,极大鼓舞了全世界被压迫民族和人 民争取民族独立和人民解放的正义事业, 极大推进了世界和平与人类进步事业。

鉴往事,知来者。抗美援朝战争胜利以 来,中国发生了翻天覆地的变化。我们党团 结带领全国各族人民发愤图强、艰苦创业, 创造了举世瞩目的发展成就,成功开辟了 中国特色社会主义道路,中国特色社会主 义进入新时代,脱贫攻坚战、全面建成小康 社会胜利在望,中华民族伟大复兴迎来了 光明前景。当今世界正经历百年未有之大 变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴 关键时期,我们党正团结带领人民进行具 有许多新的历史特点的伟大斗争。纪念中 国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年, 正是要以发展的思维、长远的眼光来审视 历史、观察现实、思考未来,更好地汲取历 史经验,从中获得现实和长远的教益,凝聚 实现中华民族伟大复兴的强大力量。

中国人民志愿军的力量源泉及其获得 胜利的根本原因,是抗美援朝战争的正义 性。这场正义之战得到全世界爱好和平国 家和人民的同情、支持和援助,最终正义之 师赢得了战争胜利,打乱了帝国主义扩张 势力范围的部署,维护了亚洲以及世界的 和平。"我们的事业是正义的。正义的事业 是任何敌人也攻不破的。"中国人民热爱和 平、珍惜和平,把维护世界和平、反对霸权 主义和强权政治作为自己的神圣职责,坚 决反对动辄使用武力或以武力威胁处理国 际争端,坚决反对打着所谓"民主""自由' "人权"等幌子肆意干涉别国内政。前进道 路上,我们要坚持中国共产党领导,坚持走 中国特色社会主义道路,坚持以人民为中 心的发展思想,坚定不移走和平发展道路, 站在历史正确一边,站在国际道义一边,为 决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国 特色社会主义伟大胜利、实现中国梦强军 梦不懈奋斗,为维护世界和平、推动构建人 类命运共同体作出更大贡献。

习近平总书记指出:"抗美援朝战争 锻造形成的伟大抗美援朝精神,是弥足珍 贵的精神财富,必将激励中国人民和中华 民族克服一切艰难险阻、战胜一切强大敌 人。"伟大的抗美援朝精神,是中国共产党 人和人民军队崇高风范的生动写照,是中 华民族传统美德和民族品格的集中展示, 是以爱国主义为核心的民族精神的具体 体现。前进道路上,我们仍然会面临各种 各样的风险挑战,会遇到各种各样的荆棘 坎坷,要学好党史、新中国史、改革开放 史、社会主义发展史,大力弘扬伟大的抗 美援朝精神,牢记初心使命,坚定必胜信 念,发扬斗争精神,增强斗争本领,以压倒 一切困难而不为困难所压倒的决心和勇 气,向第二个百年奋斗目标进军。

抗美援朝战争的伟大胜利启示我们: 一个觉醒了的、敢于为祖国光荣、独立和 安全而奋起战斗的民族是不可战胜的。任 何人任何势力企图通过霸凌手段把他们 的意志强加给中国、改变中国的前进方 向、阻挠中国人民创造自己美好生活的努 力,中国人民都绝不答应。奋进新时代、开 启新征程,让我们更加紧密地团结在以习 近平同志为核心的党中央周围,增强"四 个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维 护",万众一心、攻坚克难,风雨无阻向前 进。历史必将证明,中华民族走向伟大复 兴的历史脚步不可阻挡!

听取"十三五"规划 实施总结评估汇报

(紧接第一版)我国经济实力、科技实 力、综合国力跃上新的台阶,经济运 行总体平稳,经济结构持续优化,农 业现代化稳步推进,脱贫攻坚成果举 世瞩目,污染防治力度空前加大,生 态环境明显改善,全面深化改革取得 重大突破,对外开放持续扩大,共建 "一带一路"成果丰硕,人民生活水平 显著提高,国家治理体系和治理能力 现代化加快推进。尤为重要的是,在 "十三五"的实践中,中国共产党领导 和我国社会主义制度的优势进一步 彰显,新发展理念更加深入人心,广 大党员干部政治品质和斗争精神斗 争本领得到锤炼,全国各族人民精神 面貌更加奋发昂扬,为开启全面建设 社会主义现代化国家新征程提供了 有力政治保证和强大奋进力量。

会议指出,要全力做好"十三五' 规划收官和"十四五"规划编制工作, 脚踏实地、乘胜前进,紧盯脱贫攻坚 任务不松劲,保持污染防治定力不动 摇,绷紧防范化解重大风险这根弦不 放松,推动民生改善不懈怠,圆满完 成"十三五"规划各项目标任务,确保 实现全面建成小康社会奋斗目标。

会议强调,各方面要将精力更加 集中到贯彻党中央部署、谋划推动 "十四五"发展上来,要胸怀中华民族 伟大复兴的战略全局和世界百年未 有之大变局,深刻认识我国社会主要 矛盾变化带来的新特征新要求,深刻 认识错综复杂国际环境带来的新矛 盾新挑战,深刻认识"十四五"时期我 国将进入新发展阶段的重大判断,贯 彻落实新发展理念,紧扣推动高质量 发展,着力构建以国内大循环为主 体、国内国际双循环相互促进的新发 展格局。要乘势而上、奋力前行,推动 '两个一百年"奋斗目标有机衔接,为 全面建设社会主义现代化国家开好 局、起好步

会议还研究了其他事项。

据新华社

昔日"撂荒地"

(紧接第一版)州自然资源和规划局 相关负责人介绍说。

据了解,该局积极开展已竣工城 乡建设用地增减挂钩项目核查整改 工作,落实州县两级核查经费1140 万元,结合实际,制定了《甘孜州城乡 建设用地增减挂钩项目技术核查细 则》,确定6家单位提供州级技术核 查服务,采用无人机、GNSS设备、 GIS软件等先进技术设备推进核查 工作。同时,采取内外业同步推进、人 机交互方式等先进技术方法对所有 拆旧、建新地块开展技术核查。

根据初步核查结果,10个项目区 申请验收面积合计1852.3944亩,拟 核减面积256.4800亩,拟核定面积 为 1593.9144 亩,整体复垦率为 86.05%;建新区面积合计297.5764 亩,预计产生指标1211.7858亩,建新

区使用指标所占总体比例23.97%,节 余指标总体完成比例为68.93%。

据悉,城乡建设用地增减挂钩试 点是促进城乡互动、工农互补的重要 途径,它既能够有效缓解城镇新增建 设用地指标缺口,又能够增加耕地面 积、提高耕地质量、改善农村村容风 貌。近年来,我州坚持以绿色发展理 念为统领,按照"以开发促保护"的工 作思路,紧紧围绕保护耕地与保障发 展,用足用活城乡建设用地增减挂钩 政策,不断创新机制体制,通过大力 实施土地综合整治项目,有效增加耕 地面积,改善耕种条件,提高土地产

> 帽基础,实现经济效益、社会效益和 生态效益综合提升。 见习记者 周燕

出率,促使耕地规模化经管,促进农

民增产增收,进一步夯实全州脱贫摘

纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70周年大会在京隆重举行

(紧接第一版)赢得了抗美援朝战争伟 大胜利。抗美援朝战争伟大胜利,将永 远铭刻在中华民族的史册上,永远铭刻 在人类和平、发展、进步的史册上。

习近平强调,70年来,我们始终没 有忘记老一辈革命家为维护国际正义、 捍卫世界和平、保卫新生共和国所建立 的不朽功勋,始终没有忘记谱写了气壮 山河英雄赞歌的中国人民志愿军将士 以及所有为这场战争胜利作出贡献的 人们,始终没有忘记在抗美援朝战争中 英勇牺牲的烈士们,烈士们的功绩彪炳 千秋,烈士们的英名万古流芳。习近平 代表党中央、国务院和中央军委,向所 有健在的中国人民志愿军老战士、老同 志、伤残荣誉军人,向当年支援抗美援 朝战争的全国各族人民特别是参战支 前人员,向中国人民志愿军烈属、军属 致以最诚挚的问候。

习近平表示,在抗美援朝战争中, 朝鲜党、政府、人民关心、爱护、支援中 国人民志愿军,中朝两国人民和军队休 戚与共、生死相依,用鲜血凝结成了伟 大战斗友谊。世界上一切爱好和平的国 家和人民、友好组织和友好人士,对中 国人民志愿军入朝作战给予了有力支 援和支持。习近平代表中国党、政府、军 队,向他们表示衷心的感谢。

习近平指出,中华民族是爱好和平 的民族,中国人民是爱好和平的人民。近 代以后,中国人民饱受列强侵略之害、饱 经战火蹂躏之苦,更是深深懂得战争的 残酷、和平的宝贵。新中国成立之初,百 废待兴,百业待举,中国人民无比渴望和 平安宁。但是,中国人民的这个愿望却受 到了粗暴挑战,帝国主义侵略者将战争 强加在了中国人民头上。抗美援朝战争, 是在交战双方力量极其悬殊条件下进行 的一场现代化战争。在这样极不对称、极

为艰难的情况下,中国人民志愿军同朝 鲜军民密切配合,经过艰苦卓绝的战斗, 打败了武装到牙齿的对手。抗美援朝战 争伟大胜利,是中国人民站起来后屹立 于世界东方的宣言书,是中华民族走向 伟大复兴的重要里程碑,对中国和世界 都有着重大而深远的意义。

习近平强调,经此一战,中国人民 粉碎了侵略者陈兵国门、进而将新中国 扼杀在摇篮之中的图谋,新中国真正站 稳了脚跟;中国人民彻底扫除了近代以 来任人宰割、仰人鼻息的百年耻辱,彻 底扔掉了"东亚病夫"的帽子,中国人民 真正扬眉吐气了;中国人民打败了侵略 者,震动了全世界,奠定了新中国在亚 洲和国际事务中的重要地位,彰显了新 中国的大国地位;人民军队在战争中学 习战争,实现了由单一军种向诸军兵种 合成军队转变,极大促进了国防和军队 现代化;第二次世界大战结束后亚洲乃 至世界的战略格局得到深刻塑造,全世 界被压迫民族和人民争取民族独立和 人民解放的正义事业受到极大鼓舞,有 力推动了世界和平与人类进步事业。这 一战,拼来了山河无恙、家国安宁,充分 展示了中国人民不畏强暴的钢铁意志。 这一战,打出了中国人民的精气神,充 分展示了中国人民万众一心的顽强品 格。这一战,让全世界对中国刮目相看, 充分展示了中国人民维护世界和平的 坚定决心。这一战,人民军队战斗力威 震世界,充分展示了敢打必胜的血性铁 骨。这一战,再次证明正义必定战胜强 权,和平发展是不可阻挡的历史潮流。

习近平指出,在波澜壮阔的抗美援 朝战争中,英雄的中国人民志愿军锻造 了伟大抗美援朝精神。伟大抗美援朝精 神跨越时空、历久弥新,必须永续传承、 世代发扬。无论时代如何发展,我们都 要砥砺不畏强暴、反抗强权的民族风 骨。无论时代如何发展,我们都要汇聚 万众一心、勠力同心的民族力量。无论 时代如何发展,我们都要锻造舍生忘 死、向死而生的民族血性。无论时代如 何发展,我们都要激发守正创新、奋勇 向前的民族智慧。

习近平强调,抗美援朝战争胜利60 多年来,在中国共产党坚强领导下,中国 发生了前所未有的历史巨变,中国特色 社会主义进入了新时代,中华民族迎来 了从站起来、富起来到强起来的伟大飞 跃。今天,我们正站在实现"两个一百年" 奋斗目标的历史交汇点上,全面建成小 康社会胜利在望,全面建设社会主义现 代化国家前景光明。铭记伟大胜利,推进 伟大事业,必须坚持中国共产党领导,把 党锻造得更加坚强有力;必须坚持以人 民为中心,一切为了人民、一切依靠人 民;必须坚持推进经济社会发展,不断壮 大我国综合国力;必须加快推进国防和 军队现代化,把人民军队全面建成世界 一流军队;必须维护世界和平和正义,推 动构建人类命运共同体。

习近平指出,世界是各国人民的世 界,世界面临的困难和挑战需要各国人 民同舟共济、携手应对,和平发展、合作 共赢才是人间正道。当今世界,任何单 边主义、保护主义、极端利己主义都是 根本行不通的。任何讹诈、封锁、极限施 压的方式都是根本行不通的。任何我行 我素、唯我独尊的行径,任何搞霸权、霸 道、霸凌的行径都是根本行不通的。不 仅根本行不通,最终必然是死路一条。

习近平强调,中国一贯奉行防御性 国防政策,中国军队始终是维护世界和 平的坚定力量。中国永远不称霸、不扩 张,坚决反对霸权主义和强权政治。我们 决不会坐视国家主权、安全、发展利益受

损,决不会允许任何人任何势力侵犯和 分裂祖国的神圣领土。一旦发生这样的 严重情况,中国人民必将予以迎头痛击。

李克强主持大会时指出,习近平总 书记的重要讲话全面回顾总结了抗美援 朝战争的伟大胜利和巨大贡献,深刻阐 述了抗美援朝精神的历史意义和时代价 值,精辟揭示了抗美援朝战争的历史启 示,郑重宣示了捍卫国家领土主权和统 一、维护地区和世界和平稳定、推动构建 人类命运共同体的坚定立场和决心,强 调要铭记伟大胜利,敢于斗争、善于斗 争,把中国特色社会主义伟大事业不断 推向前进。大家要认真学习领会,坚决贯 彻落实,更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,以习近平新时 代中国特色社会主义思想为指导,增强 "四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两 个维护",弘扬伟大的抗美援朝精神,为 决胜全面建成小康社会、实现中华民族 伟大复兴的中国梦而不懈努力。

最后,全场齐声高唱《歌唱祖国》, 大会在激昂的歌声中结束。

会前,习近平等领导同志会见了 "中国人民志愿军抗美援朝出国作战 70周年"纪念章获得者代表,并同大家

在京中共中央政治局委员、中央书 记处书记,全国人大常委会副委员长, 国务委员,最高人民法院院长,最高人 民检察院检察长,全国政协副主席,以 及中央军委委员出席大会。

志愿军老战士、老同志、烈士家属 等代表,中央党政军群各部门和北京市 主要负责同志,各民主党派中央、全国 工商联负责人和无党派人士代表,解放 军和武警部队官兵代表,首都各界群众 代表等参加大会。

据新华社

前三季度 我州经济总体呈现持续增长

(紧接第一版)9.8%和1.9%。

投资增速由负转正。今年前三 季度,我州全社会固定资产投资同 比增长0.1%,比上半年加快6.8个百 分点。其中,5000万元及以上投资下 降3.5%,降幅比上半年收窄7.5个百 分点。从三次产业看,第一产业投资 增长75.3%,第二产业投资增长 13%;第三产业投资下降10.8%,降 幅比上半年收窄7.2个百分点。从投 资投向看,民生及社会事业投资增 长11%,比上半年加快6.5个百分 点;产业类投资增长15.4%,比上半 年加快8.6个百分点。

消费市场降幅收窄。前三季度, 全州实现社会消费品零售总额 80.13亿元,同比下降5.7%,降幅比 全省平均水平高0.9个百分点,比上 半年收窄3.8个百分点。

财政收入较快增长。前三季度, 全州实现一般公共预算收入29.29 亿元,同比增长11.6%,增速比上半 年回落6.4个百分点。其中,税收收 入18.8亿元,增长1.6%,增速比上半 年回落 0.6个百分点。税收性收入占 一般公共预算收入的比重达到

64.2%,比上半年下降0.7个百分点。

金融运行总体稳定。截止9月末, 全州存贷款余额1215.74亿元,增长 4%,增速从4月份开始持续下滑,8 月、9月有所恢复,9月比6月加快3.1 个百分点。其中,存款余额757.82亿 元,下降1.1%,降幅比6月收窄6个百 分点;贷款余额457.92亿元,增长

13.7%,增速比6月回落4.2个百分点。 居民收入增速加快。据国家统 计局甘孜调查队调查,我州前三季 度实现城镇居民人均可支配收入 27892元,同比增长4.8%,增速比上 半年加快1.8个百分点;农村居民人 均可支配收入9262元,增长9%,增 速比上半年加快0.8个百分点。

陈林指出,总的来看,今年前 三季度,我州经济走势与全省大势 基本一致,全年经济平稳增长的预 期增强。同时,我州经济运行还面 临部分企业内外循环不畅,投资压 力较大,消费市场复苏仍然缓慢, 传统服务业特别是线下消费、住宿 和餐饮市场仍有待进一步加力恢 复等问题。

记者 刘小兵

(Manced)